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Results calculated using survey responses from Senate District 19.

The following charts represent responses to the multiple-choice questions offered on my mailed and online survey.
Answers to open-ended questions are not included here.

1. Which one of the following do you think is the  
fairest tax for Hoosiers to pay?

3. Should Indiana change our high school diploma 
requirements so students can do more on-the-job  
learning and spend less time in a classroom?

ON-THE-JOB 
LEARNING

Yes 
71%

No 
29%

2. Should Indiana law require students to be held back if  
they can’t demonstrate basic reading skills by the end  
of third grade? 

ENSURE BASIC 
READING SKILLS

Yes 
77%

No 
23%

4. Indiana currently allows some students with special needs  
to receive state funding for educational activities chosen 
by the child’s parents, whether those services are inside 
or outside of a school setting. Do you support or oppose 
giving every Indiana student this option?

UNIVERSAL 
ESAS

Support 
42%

Oppose 
58%

5. If a prosecutor categorically refuses to charge certain  
crimes, should the state give a special prosecutor the 
authority to enforce Indiana’s laws in that county? 

SPECIAL 
PROSECUTOR 
TO ENFORCE 

INDIANA LAWS

Yes 
77%

No 
23%

FAIREST TAX
A) Gas tax
B) Income tax
C) Property tax
D) Sales tax
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